

Εξ αποστάσεως επιμορφωτική δράση
για εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων
3ης, 4ης, 6ης & 8ης Ενότητας Δημοτικών Σχολείων
ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Πελοποννήσου

Πέμπτη 21 Οκτωβρίου 2021
18:00-20:00

**«Η Σεξουαλική Διαπαιδαγώγηση
στο πλαίσιο της διδασκαλίας
των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων»**

Οργάνωση: Συντονιστές/τριες κλάδου ΠΕ70
της 3ης, 4ης, 6ης & 8ης Ενότητας Δημοτικών Σχολείων
ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Πελοποννήσου

Το σώμα μου είναι δικό μου



Σχολικό έτος 2021-22

Στο πλαίσιο των επιμορφωτικών δράσεων του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Πελοποννήσου, οι Σ.Ε.Ε. της 3^{ης} Ενότητας ΠΕ70 κ. Ελένη Παπαζήση, της 4^{ης} Ενότητας ΠΕ70 κ. Αντώνιος Κοκκονός, της 6^{ης} Ενότητας ΠΕ70 κ. Ελένη Σταυροπούλου & της 8^{ης} Ενότητας ΠΕ70 κ. Ηλίας Μαρούδας, **προγραμματίζουν εξ αποστάσεως επιμορφωτική δράση** με θέμα «*Η Σεξουαλική Διαπαιδαγώγηση στο πλαίσιο της διδασκαλίας των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων*» και βασική εισηγήτρια την κ. **Μαίρη Χιόνη**, Σύμβουλο Προαγωγής & Αγωγής Υγείας, εκπαιδευτική υλικού για τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων - Ι.Ε.Π.

Περιεχόμενο προγράμματος

Εισαγωγή στη Σεξουαλική Διαπαιδαγώγηση:

- Θεωρητικό πλαίσιο & παραδείγματα,
- Παρουσίαση σχετικού υλικού, αναρτημένου στην πλατφόρμα των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων,
- Συζήτηση & ερωτήσεις.

Η επιμορφωτική δράση θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως μέσω της υπηρεσίας *Webex Meetings*.

- Σύνδεσμος: <https://minedu-primary.webex.com/minedu-primary/j.php?MTID=mb7592bb941ef1fb73b36305e928eb20e>
- Κωδικός πρόσβασης: *202110*

Αποδέκτες της επιμορφωτικής δράσης είναι εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων των Δημοτικών Σχολείων 3ης, 4ης, 6ης & 8ης Ενότητας Π.Ε.Κ.Ε.Σ. Πελοποννήσου.

Η συμμετοχή είναι προαιρετική.

Στους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής, με βάση το παρουσιολόγιο που θα αναρτηθεί κατά τη διάρκεια της επιμόρφωσης. Εκτός του παρουσιολογίου, οι συμμετέχοντες εισέρχονται στην τηλεδιάσκεψη αναγράφοντας: i) το πλήρες ονοματεπώνυμό τους με ελληνικούς χαρακτήρες, προκειμένου για ατομική συμμετοχή ή ii) το όνομα της σχολικής τους μονάδας και στη συνέχεια αναλυτικά τα ονοματεπώνυμά τους στον χώρο γραπτών μηνυμάτων (chat), προκειμένου για ομαδική συμμετοχή.

«Η σεξουαλική διαπαιδαγώγηση, από την προσχολική ήδη ηλικία, αν γίνει με τον κατάλληλο τρόπο και το κατάλληλο λεξιλόγιο, μπορεί να συμβάλει στην αναγνώριση και την αποδοχή της διαφορετικότητας των δύο φύλων από το παιδί, στη μείωση της περιέργειας και συνεπώς στην εξάλειψη των ταμπού. Η ελλιπής ή η λανθασμένη πληροφόρηση των παιδιών αποτελεί μεγάλο εμπόδιο στην ασφαλή και υπεύθυνη προφύλαξη του σώματός τους και του εαυτού τους».

Πρόταση εκπαιδευτικού υλικού και ενδεικτικών εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων για την πιλοτική δράση του (τότε) ΥΠΕΠΘ & του ΙΕΠ «Εργαστήρια Δεξιοτήτων» στο πλαίσιο της καμπάνιας «ΕΝΑ στα ΠΕΝΤΕ» του Συμβουλίου της Ευρώπης για τον τερματισμό της παιδικής σεξουαλικής κακοποίησης.

